

# 红阳盐藻春节特惠

## 紧急通知

红阳盐藻买赠活动于元月30号已经结束，消费者的购买热情空前高涨，活动进行到元月20号的时候，就出现了断货情况，活动被迫延期，厂家特给河南市场紧急调拨5万盒，除去活动期欠客户的产品，现在仅剩5000盒了，从今天开始，整个河南市场每天仅限订购500盒，每个人仅限订购10盒，希望大家尽量提早购买。

## 就是盐藻断货了 我们也要等

昨天是活动倒数第三天，我市红阳盐藻抢购热潮急剧升温，一直在观望，之前买得少的，刚抽出时间的，想攒足过年大礼的……大家纷纷采取行动，都想赶在活动结束前买到买足，免得以后后悔。

昨天下午，笔者在郑州街头看到不少市民都拎着红阳盐藻，而市内各大经销药店人满为患，不少药店表示盐藻已经售罄。“早上刚开门不到两小时，600多盒红阳盐藻就卖完了，你要来买，可能还得等两天，厂家说没货了。”盐藻专卖店的店员对笔者说并表示，这可能也跟天气有关，冬季往往是慢性疾病高发季节，随着活动接近尾声，消费者也都加快了养生治病的步伐。

一位消费者告诉笔者，他今天跑了5家药店，都断货，“这盐藻效果确实好，就是后悔买晚了。就是断货了，我也要等，不相信厂家能辜负这么多人的期望！”

## 仔细一算 越算越划算

一位红阳盐藻的老顾客对笔者说，几个月之前就用过红阳盐藻，周围的亲戚朋友有不少人都在吃，个个都说效果好，我那是多年的高血压、老花眼就是它给治好好的，到现在一直没再吃药，血压也一直很平稳。

前几天气温降低，突然有点头晕胸闷，就想着再买几盒，但是儿子刚结婚，家里确实有点紧，我一直在犹豫，可是最近老风湿犯了，折磨得我实在受不了，正下决心要买时，就看到了红阳盐藻买3送1，买5送2，买10送5还送润韩式养生锅的报道，当时真把我高兴坏了，赶紧订购了10盒，仔细一算，比平时一下就省了两千块钱呢，真划算，越算越划算！

## 老人：后悔没早了解

出了药店，喜笑颜开的张大爷激动得忍不住亲了下刚买的红阳盐藻。当初看了盐藻的报道，怕没疗效就没敢买。后来听老病友说盐藻效果奇，多重的糖尿病都能治好，就赶紧买了3盒。吃到第二盒时，腹泻、头晕、耳鸣、乏力的症状消失了，餐后血糖奇迹般降到7.5mmol/L，连报纸上的小字都看得清清楚楚，精神特别好，感觉浑身有使不完的劲。张大爷懊悔道：“如果早吃盐藻，6月份也不会因为糖尿病住院，多花了两万块！”眼看活动还有两天结束，听说又要断货了，张大爷一大早就往药店赶，排了3个小时队，一次买了30盒！



# 最后3天



## 红阳盐藻买赠风暴震撼河南

红阳盐藻掀起的一场巨幅买赠风暴，震撼了河南的医药市场，广大慢性病患者纷纷加入抢购热潮中来，短短几天，热线被打爆，产品卖脱销。面对疗效确切实力强大的红阳盐藻发起的医药界大规模市场洗牌，以次充好的劣质药品、保健品纷纷败下阵来，被市场震荡出局，消费者无不拍手称好，纷纷表示终于找到了治病养生的正确方法。市场部赵经理对红阳盐藻的评价简单而精炼：“红阳盐藻就是为中国老百姓而生，慢性病久治不愈、治病无方的时

代从盐藻诞生开始改变。”

疗效是红阳盐藻能够在百姓中广泛普及最有力的武器，河南20万康复人群就是最好的证明。盐藻确切的疗效已深入人心，口耳相传更胜过广告宣传和炒作。当被问及人们最关心的活动断货问题时，赵经理表示：“本次活动还有两天就要结束了，郑州市民极高的关注度和热情让我们感动，对于因断货没能及时购买到红阳盐藻的市民，我们深表歉意，同时，我们也一定会想尽办法，绝不让大家失望。”

## 盐藻这么好的产品，真该早点普及

我三年前得了脑栓塞，这些年为了控制病情不复发，吃过各种药品、保健品，都没啥效果，血压一直都在110/170，整天头晕眼花的，大便也不好，憋得特别难受也排不出来。我刚吃盐藻一星期，大便就通了，特别痛快，真是解决了我一大痛苦。服用不到两个月，血压也降了，降压药基本不用吃，血压也能稳在75/115，整个人都很精神，也有劲了。

听说盐藻搞活动，我特别高兴，一大早就从大港坐车过来，我得多买几盒预备着，彻底把病养好。盐藻这么好的产品，真应该早点普及，让我们这些慢性病人都早点摆脱痛苦。

## 儿女：后悔没早送父母

想起父亲以前痛苦难受的样子，心里就不是滋味。如果早点给父亲买上红阳盐藻，他也不会遭那么多的罪。父亲自从服用了盐藻后，不但高血压高血脂全都降下来了，连

整天吃药吃坏的肠胃病也明显好转了，也有胃口了，白天精神抖擞，晚上睡觉踏实！感觉年轻了十几岁！趁着活动还没结束，一定得多买点，给二老都备足了！”

## 小盐藻 大健康 价值远超冬虫夏草！



2012年阿丘主持的一期名为《小盐藻大健康》节目在央视播出。神奇盐藻热迅速席卷全国，引发近年来最大规模的养生治病热潮。

研究表明，早晚服用两粒盐藻对人体的作用，就相当于吃10克虫草、人参；吃39种天然蔬果；做10次按摩理疗，1次针灸；清洗1遍全身血液；做7小时有氧运动。

专家提醒：

## 冬季服用盐藻正当时

冬季是各种慢性疾病多发季节，寒冷干燥的外在环境使人体细胞代谢减慢，出现干瘦、受损，抵抗力因此下降，此时正是人体细胞最为“脆弱”的时期，许多慢性病患者往往病症反复发作。医学专家指出：初冬养生治病正当时，服用盐藻能够最大限度地发挥其修复细胞的功效，增强机体免疫力，从根源处瓦解组织病变，彻底治愈各种慢性疾病。

## “空投来袭”

## 5万盒盐藻驰援河南



今早凌晨01:08，在万众期待下，ZC083航班平稳降落郑州新郑国际机场，这架波音747满载5万盒红阳盐藻，满足部分百姓的需求，面对河南百万百姓的购买热情，恐怕未必能撑到活动结束，希望大家尽量提早购买。

由于近日市民的疯狂抢购导致各大药店红阳盐藻销售殆尽，在百姓的高呼声中，北京玉匾国健公司争分夺秒地紧急生产出5万盒红阳盐藻，并在公司领导指示下，以最快速度送到焦急等待的河南百姓手中。

据笔者多方打听了解到，这次不惜人力物力紧急空运的5万盒红阳盐藻，只能解燃眉之急，满足部分百姓的需求，面对河南百万百姓的购买热情，恐怕未必能撑到活动结束，希望大家尽量提早购买。

蒋晓蕾

# 红阳盐藻春节特惠 最后3天

热烈庆祝红阳盐藻河南上市2周年，活动期间凡到盐藻专卖店购买顾客均有大礼相送，并免费办理会员卡，尊享红阳盐藻会员各项优惠政策。

即日起购买红阳盐藻  
**买3盒送1盒**  
**买5盒送2盒**  
**买10盒送5盒**

韩式多功能养生锅 煎炒烹炸煮涮焖 一锅顶十锅 养生又健康

598元



再送价值598元  
韩式养生锅一套

盐藻抢购电话：  
**0371-56854201**  
**400-6163-799**

省内免费送货 货到付款

郑州独家盐藻专卖店地址：  
嵩山路与棉纺路口向西150米丹尼斯对面